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Opis przedmiotu zamowienia

,Remont drogi powiatowej nr 3015W Szczepkowo - Unieck” w zakresie:

1. Wykonanie warstwy wyréwnawczej z betonu asfaltowego w ilosci 50 kg/m2 na
dtugosci 500 m.

2. Wykonanie warstwy S$cieralnej z betonu asfaltowego o gr. 4 cm.

3. Umocnienie poboczy pospotka warstwa gr. 4 cm.

Droga powiatowa nr 3015W Szczepkowo - Unieck znajduja si¢ na terenie Gminy Plonsk, powiat
plonski, wojewodztwo mazowieckie.

1) Szczegdtowy zakres rzeczowy robot okreslaja:
a) Dokumentacja techniczna, w tym przedmiar robot
b) Szczegodlowe specyfikacje techniczne wykonania i odbioru roboét

2) Przedmiot zaméwienia obejmuje roéwniez wszystkie prace i obowigzki wykonawcy
wymienione we wzorze umowy i warunkach ogélnych dla uméw na wykonanie robot
budowlanych.
Roboty beda wykonywane zgodnie 2z szczegblowymi specyfikacjami technicznymi

wykonania i odbioru robot, dokumentacja techniczna, przedmiarem robot i zgodnie ze sztuka
inzynierska.

Specjalno$é CPV wedlug,
45233220-7 — Roboty w zakresie nawierzchni drog
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Przedmiar robot

Remont drogi powiatowej Nr 3015W Szczepkowo - Unieck
na odcinku od km 6+240 do km 7+625 dlugosci 1385 m

| Lp. | Opis pozycji | Obmiar | Jm. |
1 3 4 5
1 | Mechaniczne oczyszczenie i skropienie nawierzchni emulsja 7618 m2

asfaltowa w ilo$ci 0,5 kg/m2
km 6+240 + 7+625
1385 x 5,50 = 7618,00 m2
2 | Wykonanie wyrdéwnania istniejacej nawierzchni asfaltowej z 137,50 t
betonu asfaltowego w ilosci 50 kg/m?2 gr. ok. 2 cm, dtugos$¢ 500 m
km 6+240 + 6+740
2750,00m2 x 0,02 x 2,5 = 137,50 t

3 | Wykonanie wyréwnania istniejacej nawierzchni asfaltowej z 2750 m2
betonu asfaltowego w ilosci 50 kg/m?2 gr. ok. 2 cm, dtugos¢ 500 m
km 6+240 + 6+740
500,00 x 5,50 = 2750,00m2
4 | Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego ACI11 gr. 4 7618 m2
cm
km 6+240 + 7+625
1385 x 5,50 = 7618,00 m2
5 | Umocnienie poboczy pospotka warstwa grubosci 4 cm 3462,50 m2
km 6+240 + 7+625
1385 x 1,25 x 2 = 3462,50 m?2
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